



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.084766/2023-21

Interessado: Faculdade de Educação

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DIRFACED Nº 6/2024

EDITAL DIRFACED Nº 6/2024 DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES E DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA AS VAGAS REMANESCENTES DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO DO CAMPO

A DIRETORA DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, PROFA. DRA. MARIA SIMONE FERRAZ PEREIRA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o **EDITAL DIRFACED Nº 6/2024** da seguinte forma:

Onde se lê:

8.1. O processo de inscrição, seleção e matrícula que trata este edital deverá obedecer ao seguinte calendário:

| Evento | Período | Local |
|--------------------------------------|----------------------------|---|
| Período de inscrições | 06/02/2024 a 20/02/2024 | Sítio http://cursos.fau.org.br/ Envio da documentação: documentos.educampo@fau.org.br |
| Resultado da análise da documentação | 22/02/2024 | Sítio www.faced.ufu.br e http://cursos.fau.org.br/ |
| Recurso da análise da documentação | 23/02/2024 | E-mail: documentos.educampo@fau.org.br |

| | | |
|--|-------------------------|--|
| Divulgação da Classificação Geral dos Candidatos | 26/02/2024 | Sítio www.faced.ufu.br e http://cursos.fau.org.br/ |
| Período de matrícula no curso | 27/02/2024 a 05/03/2024 | Envio dos documentos para matrícula no email: documentos.educampo@fau.org.br |
| Chamadas subsequentes e matrículas se for o caso | 06/03/2024 a 14/03/2024 | |
| Apresentação e início do curso | 08/03/2024 | |

Leia-se:

8.1. O processo de inscrição, seleção e matrícula que trata este edital deverá obedecer ao seguinte calendário:

| Evento | Período | Local |
|--|-------------------------|--|
| Período de inscrições | 06/02/2024 a 23/02/2024 | Sítio http://cursos.fau.org.br/ Envio da documentação: documentos.educampo@fau.org.br |
| Resultado da análise da documentação | 27/02/2024 | Sítio www.faced.ufu.br e http://cursos.fau.org.br/ |
| Recurso da análise da documentação | 28/02/2024 | E-mail: documentos.educampo@fau.org.br |
| Divulgação da Classificação Geral dos Candidatos | 29/02/2024 | Sítio www.faced.ufu.br e http://cursos.fau.org.br/ |
| Período de matrícula no curso | 01/02/2024 a 06/03/2024 | Envio dos documentos para matrícula no email: documentos.educampo@fau.org.br |
| Chamadas subsequentes e matrículas se for o caso | 06/03/2024 a 14/03/2024 | |
| Apresentação e início do curso | 08/03/2024 | |

<assinado eletronicamente>

PROFA. DRA. MARIA SIMONE FERRAZ PEREIRA

Diretora da Faculdade de Educação

Presidenta do Conselho da Faculdade de Educação

[PORTARIA DE PESSOAL UFU Nº 4357, DE 30 DE AGOSTO DE 2022](#)



Documento assinado eletronicamente por **Maria Simone Ferraz Pereira, Diretor(a)**, em 21/02/2024, às 21:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5203138** e o código CRC **A900E0AC**.

Referência: Processo nº 23117.084766/2023-21

SEI nº 5203138